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PRILOG 1.b
IZJAVA O FISKALNOJ ODGOVORNOSTI

ZA 2015. GODINU
Ja, IVAN ANUŠIĆ, Općinski načelnik, OPĆINE ANTUNOVAC, na temelju popunjenog Upitnika o fiskalnoj odgovornosti, raspoloživih informacija, rezultata rada unutarnje i vanjske revizije te vlastite procjene uočio sam slabosti i nepravilnosti u područjima:

Planiranja proračuna/financijskog plana

Pitanje broj17. Proračun te izmjene i dopune i odluka o izvršavanju dostavljeni su Ministarstvu financija u roku od 15 dana od dana njihova stupanja na snagu.

Izvršavanje proračuna/financijskog plana

Pitanje broj 23. Postoji jasna procedura naplate prihoda

Pitanje broj 29.2. Obavljene su provjere na licu mjesta na odabranom uzorku od onih krajnjih korisnika kojima su na godišnjoj razini izvršene isplate iznad 20.000,00 kuna 
Slabosti i nepravilnosti biti će otklonjene sukladno Planu otklanjanja slabosti i nepravilnosti.

Izjavljujem da navedene slabosti i nepravilnosti ne utječu na zakonito, namjensko i svrhovito korištenje sredstava te na učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i kontrola u okviru sredstava utvrđenih u proračunu odnosno financijskom planu.

Slijedom navedenog potvrđujem:

· zakonito, namjensko i svrhovito korištenje sredstava,

· učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i kontrola u okviru proračunom odnosno financijskim planom utvrđenih sredstava.
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